

МОЛОКО ПО-ИТАЛЬЯНСКИ

В фирме "Эмиль" смонтирована и запущена итальянская линия по производству молочной продукции. Оборудование такого класса пока единственное в Казахстане.

Устькаменогорцы уже могли попробовать пастеризованное молоко, произведенное на новой линии. В ближайшее время поступят в продажу кефир, ряженка, творог, сметана, сливочное масло и детский йогурт. Молоко для производства закупается в ведущих хозяйствах области, что наряду с импортной технологией производства обеспечивает высокие вкусовые качества продукции.